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Meghívó 

Kedves Egyesületi Tagok, kedves Barátaink,

Következő előadásunkra 2013. október 8-án, kedden, a szokásos este 7 órai kezdettel kerül sor az ETH-Pavillonban, az 
ETH MM-Polyterasse épületében (Leonhardstrasse 34, 8006 Zürich, lásd a vázlatot a honlapunkon.). A helyszínen irányító 
tábláról gondoskodunk. E hónapi előadásunkra Prof.Dr. Oplatka Andrást hívtuk meg, aki 

 « Gróf Bánffy Miklós élete és munkássága »

címmel a magyar irodalom és szellemi élet egyik nagy alakjáról fog nekünk beszámolni. Bánffy Miklós (1873-1950) 1989 óta 
renaissance-t él meg, és az "Erdélyi történet" címü monumentális regénye az ezredforduló óta angol, francia, spanyol, 
olasz, holland és német nyelven is megjelent. Előadónk ennek a könyvnek a német fordítója. Reméljük, hogy az 
érdekesnek igérkező előadásunkon Téged is vendégül láthatunk. 

Közérdekü közlemények:

. E hónapi meghívónkkal egy póstai befizetőlapot is küldünk azoknak a tagjainknak, akik a mai napig még nem fizették be

   tagdíjukat a 2013-as évre. Tagjaink 70 Frankos évi hozzájárulása egy fontos és döntő faktor egyesületünk fennállásának
   biztosítására. A még hiányzó hozzájárulásokat előre is köszönjük. Ezúttal felhívjuk tagjaink figyelmét arra, hogy azokat a

tajainkat, akik két éven át nem tesznek eleget tagsági kötelezettségüknek, töröljük egyesületünk listájáról. 

. Októberi előadásunk akalmával felfektetjük kollégánk, Dr. Gaál Miklós legújabb, német nyelven kiadott könyvét, "Die Kraft

   der Vergangenheit" címmel. A könyv többek között a magyar őstörténettel (l. decemberi előadásunkat) és az Árpád ház
   történetével is foglalkozik, és ajánlható svájci ismerősök számára is.A könyv ára 10 SFr.

*****
 Következő előadásaink:

.2013. november 12 Kránitz Katalin, Dr.cand.ETH, „Faanyag – előnyök, kihívások és megoldások”

.2013. december 10 Imre András – a magyar őstörténetről

. .2014. január 14 közgyülés

******
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Dr. Ugron Gábor, elnök  

                                                                     POSTFACH 201, CH 8706 MEILEN / POSTKONTO 87-408006-7


